

# 军训之行——第三天



9月15日上午，国防园细雨蒙蒙，高一（11）班的同学却在军训营中训练。休息时间，《奔跑》的歌声四处传响，气势如虹，而这都是在为合唱比赛做准备，高一（11）班通讯员黄志航和欧阳萱为此采访了其中几位同学。

问：“在休息中你们还在高声合唱觉得累吗？”



答：“训练固然累，但是唱歌是我们快乐的源泉，我们快乐了，自然不会觉得累，洪亮的歌声也恰好反映了我们班团结一致夺第一的决心。”

问：“此次合唱你们认为自己有哪些优势？”

答：“我们班男生比例最大，人数最多，响度方面有重要优势，而且在奔跑的中间还插入了一段英文歌，表明我们女生的优势也不容小觑。正如教官说的，男生的声音是一堵墙，但是女生的声音能穿过这堵墙。”



# 军训之行——第三天

## 反思篇

在之后的几天中，我会做到：

- 1.认真整理内务；
- 2.克服主客观因素，完成训练；
- 3.保持好的心态、端正态度。

军训不是旅行，集体中的每一个成员都要用实际行动为宿舍、班级、学校争光。叠被子，摆鞋子，等等最基本的内务要求就是发扬我人民解放军的优良传统，是对我们意志品质的磨练，是军队风纪的最直观体现，更是我们这些前来参见军训的学员的义务和责任。我们会端正态度，接受意见，展现人的风貌。在之后的训练、生活中，做最好的自己。

教官幽默地讲着话。话里带着一分军人的气度与自尊。坚硬的板凳不由得逐渐使疼痛感越来越重。教官的标准越来越难达标。眼看教官仍在讲重要的东西，却始终没有坚持住，放松了下来。最令自己感到惭愧难堪的，是教官为了加强训练强度，让我们练习蹲姿。或许这的确是个较难的项目，又或许是自己坚持的毅力还没完全养成，坚持了不到 20 秒就已坚持不住，腿异常酸痛，汗不断从头上冒出，心中放弃的念头越来越强烈，此时心中只想着能早些起立。然而教官还在讲要求和规定。腿的疼痛是我再也忍不住，一只腿瘫软了。教官只出了错误，并指责了我，我不禁惭愧万分。

今晚的事让我难忘，军训磨练了我们的意志，增长了我们的体力。我们还要坚持下来，磨练精神，升华灵魂。  
——欧阳萱

# 军训之行——第三天



我曾抱怨练习蹲姿的时候脚腿疼痛，可相比起解放军“5公里越野”而言，根本不值一提。曾抱怨开会的程序过于繁杂严肃，殊不知在军队，上课都是紧张严肃，整齐划一的。我曾内心暗暗嘀咕叠被子无用，可我忘却了“不合理的是磨练，合理的训练”这一不可置否的道理。而当今的中国，平静的表面下暗流涌动：南海争端、钓鱼岛事件，我们的国土上遭受着时刻存在的威胁。国人遭受着包装过的挑衅。而我们这一代，能扛起未来之大任！  
——巢佳悦

## 背影篇

背影代表着一个人的精气神；背影总是凝结着身后人的思绪。



# 军训之行——第三天



## 日常篇



我们是学生，依法参加军训时我们的义务。但是由于我们并没有这方面的经验，所以进行的仅仅是最基本最简单的站军姿，稍息，立正，转向以及下蹲等训练。然而，总是训练是如此简单，教官又十分体贴我们，我们仍然做不好。站军姿时，站没有站相，五指不能并拢，也不能紧贴裤缝线，下蹲，总有一只手撑着地面，有时实在支撑不住了就单膝跪地。

军训，顾名思义，就是军事化训练。哪怕我们是学生，也要努力做好。然而，我们的宿舍不够干净，被子叠的不齐，姿势不够正，歌声不够大……这就是所谓的创新人才的我们吗？不，绝对不是。所以，为了体现出我们创新人才的能力，从明天起，努力做到最好！

——祁晖

